
برای هواداران فوتبال، حتی از نوع دو آتشه آن حالت 

ایده‌آل جدول لیگ فوتبال این است که تا آخرین قدم‌ها 

در آن هیجان و ابهام موج می‌زند. مشخص است که 

هواداران یک تیم از قهرمانی زودهنگام تیم خود در لیگ 

خوشحال خواهند شد اما خیلی زود پس از شادی و جشن 

زودهنگام خود از سردی و خالی بودن جدول از هیجان، 

کسل می‌شوند. حالتی شبیه به زمانی که بارسلونا رکورد 

قهرمانی زودهنگام در فوتبال قاره سبز را شکست یا وقتی 

که بایرن مونیخ از ابتدای نیم‌فصل دوم خیال همه هواداران 

بوندس‌لیگا را راحت می‌کرد و بدون رقیب پیش می‌رفت. در 

فوتبال باشگاهی فصل جاری اروپا، به غیر از فوتبال جزیره 

تکلیف سایر لیگ‌های معتبر روشن شده و کاملا بعید است 

که بر خلاف تحلیل یا پیش‌بینی کارشناسان، اتفاق عجیب 

و غریب دیگری در آنها رخ بدهد. 

نخست به سراغ فوتبال اسپانیا و لالیگا می‌رویم، جایی که 

پس از 31 هفته، البته تقریبا دو هفته پیش از این تکلیف 

قهرمان و حتی تا حدود زیادی تکلیف تیم‌های سقوط کرده 

و تیم‌هایی که به اروپایی شدن امید دارند، روشن شده است. 

هواداران رئال مادرید عملا به فصل آینده فکر می‌کنند 

و به جای جست‌وجوی نتیجه بازی تیم خود، بیشتر به 

دنبال اخبار مربوط به نقل و انتقالات بازیکنان هستند. 

بارسلونا با 31 بازی به 73 امتیاز رویایی دست پیدا کرده 

و اتلتیکومادرید 62 امتیازی  و همچنین رئال مادرید 60 

امتیازی اطمینان کامل دارند که محال است تیم چهارم 

جدول یعنی ختافه با 50 امتیاز بتواند دردسری برای آنها 

ایجاد کند. بنابراین حضور در لیگ قهرمانان اروپا در فصل 

آینده و کسب سهمیه دیگر موضوع مهمی برای سه تیم بالای 

جدول نیست و تنها به بازی‌های باقی‌مانده به مثابه چند 

جدال حیثیتی فکر می‌کنند. در این جدول البته می‌شود 

به تیم‌های سویا، والنسیا، آلاوز و بیلبائو و حتی بتیس برای 

داشتن هیجان و استرس در کسب سهمیه اروپایی حق داد. 

در پایین جدول هم اوئسکا و رایووایکانو دل به قوانین 

ریاضیات بسته‌اند و به معجزه گذر زمان چندان دل 

نبسته‌اند. در سری A ایتالیا 31 هفته سپری شده و مشخص 

است که ناپولی 64 امتیازی هرگز به گرد پای یوونتوس 84 

امتیازی نخواهد رسید. میلان چهارم جدول هم امیدی برای 

رسیدن به اینتر ندارد و ناپولی کسب عنوان نایب‌قهرمانی 

خود را خیلی وقت است که جشن گرفته و سقوط کیه‌وو 

و فروزینونه نیز قطعی است. در بوندس‌لیگای 18 تیمی 

هفته بیست‌ونهم در جریان است و تنها چیزی که بایرن 

مونیخ را دچار استرس می‌کند، سایه مبهم دورتموند است. 

هانوفر و نورنبرگ نیز بعید است از حالت فانوس به دستی 

و سقوط، خارج شوند. هفته سی‌وچهارم لیگ برتر فوتبال 

جزیره کلید خورده و شاید این تنها جایی باشد که همچنان به 

فوتبال دوستان، هیجان و دلهره و حساسیت، هدیه می‌دهد. 

لیورپول 82 امتیازی در صدر جدول منچسترسیتی 80 

امتیاز را با یک بازی کمتر مشاهده می‌کند و منچستریونایتد 

61 امتیازی در رتبه ششم، برای رسیدن به آرسنال 63، 

تاتنهام 64 و چلسی 66 امتیازی کاملا امیدوار است. در 

لوشامپیونه فرانسه نیز تکلیف قهرمانی کاملا مشخص است. 

پاری‌سن‌ژرمن با 81 امتیاز رویایی در هفته سی‌ودوم با دو 

بازی کمتر از قهرمانی خود اطمینان کامل دارد اما داغ 

درخشش در اروپا همچنان بدنه این تیم ثروتمند و فاصله 

گرفته از مردم را آزار می‌دهد. این همه در حالی است که در 

لیگ برتر فوتبال ایران نه‌تنها تکلیف قهرمانی روشن نیست 

بلکه 5 تیم مدعی برای این قهرمانی همچنان امیدوارند 

یا لااقل به خاطر ریاضیات، خود را مقابل شور و هیجان 

هواداران خود مسئول و متعهد می‌بینند. 

هفته بیست‌وپنجم لیگ برتر فوتبال ایران به پایان رسیده و 

البته ذوب‌آهن و سایپا با یک بازی کمتر کمی به نظم تحلیل 

جدول آسیب می‌رسانند. سرخابی‌های پایتخت، تیم اول 

آذربایجان، سپاهان و حتی پدیده برای کسب سهمیه و 

رسیدن به بالای جدول تلاش خواهند کرد. در قاره سبز، 

فصل نقل و انتقالات تابستانی بسیار داغ و پرهیجان خواهد 

بود. ابرستارگانی که حضورشان در خانه جدید می‌تواند 

سرنوشت یک تیم را تغییر دهد و فصل باشکوه را برای تیمی 

که زخم خورده، رقم بزنند. مدیران موفق از نیمه فصل به فکر 

فصل آینده هستند و بودجه یک فصل آینده خود را با همه 

ریسک‌ها و خطرهای خاص خود، به موقع تنظیم  کرده و 

تشکیل می‌دهند. 

تیم ملی فوتبال بانوان ایران در مسابقات مرحله دوم انتخابی 

المپیک با دو شکست مقابل تیم‌های فیلیپین و چین‌تایپه و 

کسب یک پیروزی مقابل فلسطین شانس صعود به مرحله سوم 

را از دست داد تا همچنان در حسرت المپیکی شدن بماند. تیم 

بانوان ایران در حالی در این مسابقات حضور داشت که حسین 

عبدی از پیشکسوتان فوتبال پرسپولیس و تیم ملی تحت عنوان 

مدیر فنی هدایت تیم بانوان را برعهده داشت اما حضورش کمکی 

به آنها نکرد. مرضیه جعفری، سرمربی تیم فوتبال بانوان شهرداری 

بم که با فاصله زیاد نسبت به حریفان در صدر جدول رده‌بندی 

قرار دارد، گفت‌وگویی را درباره تیم ملی با »فرهیختگان« انجام 

داد که در ادامه می‌خوانید.

با توجه به شناختی که از بازیکنان ملی و بازیکنان خودتان دارید، 
فکر می‌کردید بانوان مقابل چین‌تایپه و فیلیپین شکست بخورند؟
بازی ایران مقابل فیلیپین و چین‌تایپه را دیدم. از قبل شناختی 

روی این دو تیم نداشتم اما وقتی بازی‌ها را دیدم با خودم گفتم 

ما توانایی برد مقابل این حریفان را داریم. اگر تجربه بچه‌ها 

بیشتر بود و بازی‌های تدارکاتی بیشتری برگزار می‌کردند شاید 

می‌توانستیم این تیم‌ها را شکست دهیم. حریفان در آن سطحی 

نبودند که بخواهند ما را شکست دهند. فکر می‌کنم ما شانس 

صعود داشتیم. 

در این دوره از مسابقات حسین عبدی به کادر اضافه شد. حضور 
مردان را در کنار تیم بانوان چطور ارزیابی می‌کنید؟

مربیان مرد روی تکنیک‌های فردی تجربه بیشتری دارند. حسین 

عبدی هم تاثیر زیادی در تیم ملی داشت. من از بازیکنان شنیدم 

که می‌گفتند حضور او کمک زیادی به تیم کرده است اما اگر 

از همان تیم‌های پایه هدایت ملی‌پوشان را به مردان بدهند، 

بهتر است. یک مربی تاثیر زیادی روی تیم دارد. اگر فدراسیون 

برنامه‌ریزی کند و بخواهد در سطح بالا تیم داشته باشد باید از 

تجربه مردان کمک بگیرد اما بهتر است این کمک در همان 

سطوح پایه باشد. 

البته انتقادهایی به کادر فنی تیم ملی هم مطرح بود مبنی‌براینکه 
مسابقات لیگ را از نزدیک ندیده‌اند...؟ 

بله، همین‌طور است. من اصلا ندیدم بازیکنی از تیم ملی در 

بازی‌های ما حضور داشته باشند. کسی لیگ را نمی‌بیند تا بازیکن 

انتخاب کند. ما هم پخش زنده نداریم تا بازیکنان دیده شوند. 

نظرتان درباره ترکیب تیم ملی چیست؟ برخی درباره حضور سارا 
قمی در زمین در نیمه دوم انتقادهایی را مطرح کرده بودند...؟ 

هیچ مربی‌ای نمی‌خواهد تیمش ببازد. شاید دید و صلاح مربی 

این بوده است. من هم در تمرینات نبودم به همین دلیل نمی‌توانم 

درباره ترکیب تیم نظر بدهم. 

بعد از مدت‌ها تعطیلی لیگ برتر از 15 اردیبهشت 
ماه و زیرنور برگزار می‌شود. 

در این مدت بیشترین ضرر را باشگاه‌ها کرده‌اند. مگر 

اسپانسرها چقدر حمایت می‌کنند که اینقدر در برگزاری 

لیگ وقفه افتاده است؟ 40 روز به خاطر مسابقات 

تیم‌های ملی لیگ تعطیل شده و حالا هم تیم جوانان 

به مسابقات آسیایی اعزام می‌شود. شک نکنید این روال 

ادامه داشته باشد همه تیم‌ها صدمه می‌بینند. اگر قرار 

باشد در این مدت بازیکنان در اردو باشند، اسپانسرها 

حمایت و هزینه نمی‌کنند. 

تیم شما در این مدت تمرینی نداشت؟
خیر، چون هفت بازیکن ما در اردوی تیم ملی بودند و 

6 بازیکن اعزام شدند. از وقتی هم که آمده‌اند خسته 

هستند و می‌گویند فشار زیادی روی آنها بوده است. 

مسابقات باید زیر نور برگزار شود، ورزشگاه‌های 
میزبان مسابقات بانوان این امکانات را دارند؟

برگزاری مسابقات زیر نور هزینه زیادی دارد چون 

تمرینات هم باید زیر نور باشد. از نظر مالی برگزاری 

مسابقات در چنین زمانی سخت است اما به خاطر تیم 

ملی تحمل می‌کنیم. 

وپا در هفته‌های پایانی گزارش »فرهیختگان« از وضعیت لیگ‌های معتبر ار

تکلیف روشن مدعیان؛ زمان فقط در جزیره زود می‌گذرد

یولیان دراکسلر، ستاره آلمانی پاری‌سن‌ژرمن می‌گوید با وجود شایعات 

بسیار درباره جدایی نیمار و امباپه از این تیم، این دو ستاره بزرگ در پاریس 

خواهند ماند و پی‌اس‌جی را ترک نخواهند کرد. یولیان دراکسلر، وینگر 

آلمانی پی‌اس‌جی در گفت‌وگو با کانال »پلاس« گفت: »من مدیر ورزشی 

باشگاه نیستم ولی اگر از من بپرسید می‌گویم آنها در باشگاه پاری‌سن‌ژرمن 

خواهند ماند.« دراکسلر در ادامه گفت: »کار آنها در این تیم هنوز تمام نشده. این 

دو ستاره پروژه ناتمامی در این باشگاه دارند و به همین خاطر است که معتقدم در 

پی‌اس‌جی خواهند ماند.« دراکسلر درباره آینده خود می‌گوید از بازی در پاریس 

راضی است. او در این‌باره گفت: »من اینجا کاملا راضی هستم. نه به خاطر پولی که 

می‌گیرم، بلکه به خاطر هم‌تیمی‌هایم و البته به خاطر زندگی کردن در پاریس.«

درحالی که شایعات درباره انتقال پل پوگبا، ستاره فرانسوی منچستریونایتد 

به رئال مادرید اوج گرفته و هر روز اخباری در این‌باره منتشر می‌شود، 

اوله گنار‌سولسشر، سرمربی یونایتد نشان داد که نگران از دست دادن 

پوگباست و با آگاهی از تلاش‌های رئال مادرید برای جذب او با این 

تلاش‌ها مقابله خواهد کرد. سولسشر با تحسین از عملکرد پوگبا در بازی 

هفته گذشته یونایتد مقابل بارسلونا تاکید کرد اجازه نخواهد داد این ستاره 

فرانسوی از تیمش جدا شود. هرچند سولسشر گفت از کارزار رئال مادرید 

برای ترغیب او به ترک منچستر آگاه است و با آن مقابله خواهد کرد. سولسشر 

در این باره گفت: »از آن طرف کارزار بزرگی راه انداخته‌اند ولی من هر وقت با 

پوگبا صحبت کرده‌ام نظر او نسبت به منچستریونایتد مثبت بوده است.« 

یحیی توره، هافبک ساحل عاجی و سابق بارسلونا، در مورد روزهای بازی 

کردن کنار لیونل مسی سخن گفت. یحیی توره گفت: »لیونل مسی 

بازیکن  خاص و متفاوتی بوده که یک هم‌تیمی بسیار خوب نیز محسوب 

می‌شود و بازی کردن کنار او برای هر بازیکنی سرگرم‌کننده است. هرگاه 

مسی پا به توپ می‌شود، معمولا سه چهار بازیکن به دنبال او می‌آیند، اما در 

این شرایط نیز گرفتن توپ از مسی آسان نیست. به نظر من لیونل مسی سطح 

متفاوتی از فوتبال را ارائه می‌دهد و بالاتر از تمام بازیکنان دنیای فوتبال قرار 

دارد. زمانی که من در بارسلونا بودم لیونل مسی بازیکنی کم حرف و آرام بود 

که تمام تمرکز خود را روی فوتبال بازی کردن قرار می‌داد. مسی بازیکنی 

متفاوت بود و تعداد کمی همانند او در دنیای فوتبال وجود داشته است.« 

خاطرات توره از مسی نیمار و امباپه در پاری سن ژرمن می‌مانند سولسشر: نمی‌گذارم پوگبا را اغوا کنند

سرمربی تیم فوتبال بانوان شهرداری بم در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

بهتر  است مربیان مرد در  بخش پایه بانوان فعالیت کنند

به گزارش »تسنیم«، ملی‌پوشان کاراته کشورمان دور جدید 

تمرینات خود را در سال جدید و جهت حضور در مسابقات 

لیگ برتر کاراته وان مراکش از روز 18 فروردین ماه آغاز کردند. 

تمریناتی که با حضور میهمانان ویژه همراه بود و توماس 

جردن، ملی‌پوش انگلیسی و قهرمان جهان در سال 2016 

به همراه مربی خود با حضور در تهران در کنار ملی‌پوشان 

کشورمان به تمرین پرداخت. 

جردن 27 ساله که در کارنامه خود مدال طلای مسابقات 

قهرمانی جهان و اروپا را دارد، از تجربه سفر به ایران حسابی 

خوشحال است. او گفت: »خیلی خوشحالم که در ایران 

حضور دارم و با ملی‌پوشان ایرانی تمرینی می‌کنم. همه 

بازیکنان ایرانی قهرمان جهان و در میان بهترین‌های دنیا 

قرار دارند و همین موضوع ‌انگیزه‌ام را برای سفر به تهران 

چند برابر کرده بود. اگر قرار است مجددا عنوان قهرمانی 

جهان خود را تکرار کنم، باید با قهرمان بزرگ کاراته دنیا 

تمرین کنم و همین موضوع باعث شد که تصمیم بگیریم به 

ایران بیایم و در کنار قهرمانان ایرانی تمرین کنم. به‌عنوان 

یک کاراته‌کا اعتقاد دارم با توجه به جایگاه کاراته ایران در 

دنیا، حتما باید به ایران سفر کرد و کاراته ایران را از نزدیک 

دید. کاراته‌کاهای ایرانی بسیار قوی و رقابتی هستند و 

همین موضوع باعث شده است در سطح بهترین‌های دنیا 

قرار داشته باشند. همه بازیکنان ایرانی در میان 50 نفر برتر 

رنکینگ هستند و این ایده خیلی خوب است که با تیم ایران 

تمرینات مشترک داشت. بازیکنان ایرانی همیشه در تاتامی 

عملکرد خیلی موفقی دارند و حضورشان در تمامی مسابقات 

با موفقیت همراه است.« 

وی با تمجید از عملکرد ملی‌پوش برجسته کشورمان 

گفت: »عملکرد ذبیح‌الله پورشیب را خیلی 

می‌پسندم. او در تاتامی استایل خاص خودش 

را دارد و هنگامی که در مبارزات پیروز می‌شود 

با سبک خاصی اسم خودش را صدا می‌کند 

که برای من خیلی جالب است. پورشیب از 

لحاظ فنی نیز عملکرد بسیار خوبی در تمامی 

مسابقات دارد. الگوی من در کاراته نیز پدرم 

است که یکی از قهرمانان سابق کاراته 

دنیا بود.« 

جردن در مورد حریفان مسابقات در المپیک گفت: 

»فکر کنم ایرانی‌ها هر سه سهمیه المپیک را کسب 

خواهند کرد. دلیل این حرفم نیز عملکرد موفق 

کاراته‌کاهای ایرانی در مسابقات مختلف دنیاست و 

همین موضوع باعث می‌شود که توانایی کسب 

سه سهمیه المپیک را داشته باشند. اصلی‌ترین 

حریفان من از فرانسه، ایران، ایتالیا، ترکیه و 

ونزوئلا هستند. هامون درفشی‌پور یکی از رقبای 

اصلی من در دنیاست و اصلی‌ترین حریفم نیز 

داکوستای فرانسوی است.« 

وی در پایان تاکید کرد: »من به همه 

ورزشکاران دنیا توصیه می‌کنم حتما به 

ایران سفر کنند. ایران کشور بسیار زیبایی 

است و به نظر من یک لوحه فشرده از کل کاراته 

دنیاست. به همین دلیل باید همه کاراته‌کاهای 

دنیا حضور در ایران را تجربه کنند.« 

قهرمان انگلیسی کاراته جهان: ایران لوح فشرده کاراته دنیاست
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w w w . F D N . I R

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

روحانی: انتظارم حضور مقتدرانه ایران

 در المپیک و پارالمپیک است

رئیس‌جمهور در دیدار وزیر ورزش و جوانان گفت: »باید خیال مردم از بابت تیم 

ملی فوتبال و آینده آن راحت باشد و توقع دارم تیم امید ایران بعد از سال‌ها به 

المپیک آینده راه پیدا کند.«  به گزارش پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان، مسعود 

سلطانی‌فر روز گذشته به دیدار  حسن روحانی رئیس‌جمهور رفت. وزیر ورزش 

و جوانان ضمن ارائِه گزارشی از عملکرد وزارت ورزش و جوانان در سال 1397 

ازجمله موفقیت تیم‌ملی فوتبال در جام‌جهانی، درخشش کاروان‌های ایران در 

بازی‌های آسیایی و پاراآسیایی، المپیک جوانان، حضور باشگاه‌های ایران در 

لیگ قهرمانان آسیا، صعود بسکتبال به جام‌جهانی و مقام‌های قهرمانی جهان 

و آسیایی در رشته‌های کشتی، ووشو، وزنه‌برداری، کاراته، شطرنج، تکواندو، 

جودو و دوومیدانی، برنامه ورزش کشور را برای کسب سهمیه و حضور مقتدرانه 

ایران در بازی‌های المپیک و پارالمپیک و توسعه زیرساخت‌ها و تکمیل اماکن 

ورزشی ارائه کرد.  در این دیدار یک ساعته، رئیس‌جمهور با قدردانی از مجموعه 

وزارت ورزش و جوانان و دستگاه‌های مرتبط گفت: »انتظارم حضور مقتدرانه 

کاروان ایران در بازی‌های المپیک و پارالمپیک است و افتخارات ورزشکاران 

و قهرمانان شادی ملی را به همراه دارد.«  روحانی با ابراز رضایت از توجه و رشد 

ورزش زنان در مسابقات اخیر گفت: »توسعه ورزش همگانی و حمایت از ورزش 

زنان از برنامه‌های مهم دولت تدبیر و امید است و تاکید من استمرار و تقویت این 

مسیر برای این دو بخش است.«  رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود 

گفت: »موفقیت‌های همه قهرمانان موجب شادکامی و اعتلای نام ایران عزیز 

در نزد جهانیان است و رشته‌هایی مانند کشتی، وزنه‌برداری، تکواندو و کاراته 

در المپیک آینده وظیفه مهمی پیش‌رو دارند و انتظار مدال‌های خوش‌رنگ را از 

آنها داریم.«  روحانی موفقیت‌های فوتبال و تیم‌های باشگاه‌های ایران را هم در 

عرصه رقابت‌های جهانی و آسیایی مورد توجه قرار داد و گفت: »باید خیال مردم 

از بابت تیم ملی فوتبال و آینده آن راحت باشد و توقع دارم تیم امید ایران بعد از 

سال‌ها به المپیک آینده راه پیدا کند پیروزی‌های اخیر تیم‌های باشگاهی هم 

موجب شادی حداقل نیمی از مردم شد.« رئیس‌جمهور با تاکید بر حفظ حدود 

شرعی و فرهنگی توسط قهرمانان ملی گفت: »حضور قدرتمندانه و با عزت در 

مسابقات بین‌المللی برای ارتقای غرور و وحدت ملی بسیار مهم است و وزارت 

ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک در این مورد تمام توان حمایتی خود را 

به‌کار بگیرند.« روحانی همچنین با اشاره به نقش جوانان در امداد سیل اخیر با 

تشکر از اقدامات وزارت ورزش و جوانان ازجمله در اختیار قرار دادن بیش از یک 

هزار مکان ورزشی به سیل‌زدگان گفت: »روحیه جهادی و کمک در نزد جوانان 

و سازمان‌های مردم نهاد بسیار ارزشمند بود و باید این حضور تقویت شود و 

موضوع مهم مهارت‌آفرینی و حضورشان در مناطق محروم و روستایی و مرزی 

مدنظر مدیران این بخش قرار گیرد.« 

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار
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آخرین ماموریت کودک 40 ساله

»40 سال واقعا سن زیادی است اما 

هنوز احساس یک کودک را دارم. 

تصمیمی برای خداحافظی نگرفته‌ام 

و همه چیز به رئیس بستگی دارد. در 

حال حاضر فقط امیدوارم فصل به بهترین شکل برای ما به اتمام برسد و هواداران 

خوشحال باشند.«اینها صحبت‌هایی است که سرجیو پلیسیه، چند ساعت بعد 

از فوت کردن کیک تولدش بر زبان آورد. بازیکنی که حالا دو روز است دهه پنجم 

زندگی خود را آغاز کرده اما همچنان پا به توپ است و برای الاغ‌های پرنده امید 

اصلی گلزنی به حساب می‌آید. 

بعد از حضور در تیم جوانان تورینو و »واره سه« در سال 2000 به کیه‌وو رفت 

اما مجبور شد برای دو سال راهی تیم اسپال شود. از سال 2002 پیراهن زرد 

ورونایی‌ها را به تن کرد و دیگر از تن درنیاورد. همه چیز از دیدار با برشیا آغاز شد 

و حالا سرجیو برای هواداران به یک بت تبدیل شده است. او بهترین گلزن تمام 

 B ادوار باشگاه به حساب می‌آید و حتی وقتی در فصل 2007-2006 به سری

سقوط کردند رفیق نیمه راه نشد. با آنها به دسته دوم رفت و 22 گل زد و با بازوبند 

کاپیتانی به سطح اول فوتبال ایتالیا بازگشت. پلیسیه با کیه‌وو سهمیه لیگ 

قهرمانان و لیگ اروپا را هم کسب کرد اما شکست مقابل لفسکی سوفیا اجازه 

رسیدن به مرحله گروهی یوسی‌ال را به او و هم‌تیمی‌هایش نداد. 

سرجیو در سال 2009 برای اولین و آخرین بار به تیم ملی ایتالیا دعوت شد و 

مقابل ایرلند شمالی به جای پاتزینی به میدان رفت. 11 دقیقه بعد از حضورش، 

موفق شد اولین گل ملی‌اش را به ثمر برساند اما پس از اتمام مسابقه دیگر هیچ 

وقت رنگ تیم ملی را ندید. 139 گل در 510 بازی ماحصل کار پلیسیه با کیه‌وو 

بوده است. او سومین گلزن برتر سری A در بین بازیکنان کنونی به حساب می‌آید 

و همچنین بعد از ده روسی دومین بازیکنی است که در بین نفرات حال حاضر، 

بیشترین تعداد بازی را انجام داده است. سرجیو هیچ‌وقت نمی‌تواند به مسن‌ترین 

بازیکن تاریخ لیگ ایتالیا تبدیل شود چراکه مارکو بالوتا در 44 سالگی با پیراهن 

لاتزیو به میدان رفت و رکوردی را در سال 2008 به ثبت رساند که شاید هیچ‌وقت 

توسط هیچ بازیکن دیگری تصاحب نشود. او در این فصل هم چهار گل به ثمر 

رسانده اما قصه سرجیو پلیسیه و کیه‌وو بازهم به سری B ختم می‌شود. حتی اگر 

فدراسیون فوتبال ایتالیا سه امتیاز از آنها کم نمی‌کرد باز هم آنقدر عملکردشان 

ضعیف بود که با اقتدار سقوط کنند. پلیسیه دیگر آن جوان 28 ساله نیست که 

تیمش را بتواند به سری A برگرداند اما شاید مانند لوکارلی در پارما، این آخرین 

و بزرگ‌ترین ماموریتی باشد که باید انجام دهد و سپس کفش‌ها را بیاویزد. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار


